

2022年01月08日 星期六
责编:李曙光
美编:言李懿
校对:曹永亮

方特到万达广场有直达公交了

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/李逸峰 通讯员/李钰 乔良)游方特欢乐世界,逛云龙万达广场。1月7日,记者从株洲经开区住建局了解到,株洲方特欢乐世界至云龙万达广场的D188路公交快线将于1月10日开始试运行,实行一站直达,全程票价2元。去年12月23日,株洲云龙万达广场开业,人气火爆,开业半个月共接待顾客突破120万人次,为云龙乃至全市打造了一张崭新亮丽的商业名片。为进一步服务好企业,促进全区经济发展,倡导绿色低碳出行,方便市民往返两地一体化“玩游购”,该区住建局积极主动与市公交公司对接协商,制定实施方案,现场查看路线,落实停靠站点位置,全力推动D188路公交快线开通运行。

天元区启动春节期间食品专项首轮抽检

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/成姣兰 通讯员/杨静)春节采购潮来临。近日,天元区市场监督管理局启动春节期间食品专项首轮抽检,通过“年关守护”行动,有效开展食品安全监管。

据了解,本轮抽检主要针对春节前后食品消费特点,以百姓关心、节日需求的时令食品为重点项目,以大中型超市、农产品集贸市场为重点场所,以节日消费量大的粮食加工品、食用油、油脂及其制品、肉制品、乳制品、茶叶及相关制品;炒货食品及坚果制品、糖果制品、糕点;畜禽肉蛋及副产品、水果蔬菜等为重点食品。抽检结果将于第一时间在天元区政府门户网站向社会公布。

拍卖公告

受委托,我公司定于2022年1月28日上午9:28时在攸县发展中心7楼757会议室对湖南攸县网岭镇洞井社区十字路口原工商所地块及房屋资产,进行公开拍卖(详细资料见拍卖文件)。标的物自公告之日起开始展示。凡有意参加竞买者,请在2022年1月26日16:30时前将相应拍卖保证金交到湖南省攸县国有资产管理局账户上。持入账凭证与身份证件到株洲市彩泉拍卖有限公司驻攸县办事处办理报名手续。报名地址:攸县震林中学对面,东邑建设4楼
联系电话:13974193629(文)
株洲市彩泉拍卖有限责任公司
2022年1月8日

5天3次! 疾控中心连发紧急提醒

建议市民非必要不出省,尽快开展加强针接种

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/刘琼 通讯员/刘兰)1月7日,深圳市在对重点行业从业人员定期核酸检测时,发现2例新冠病毒阳性感染者。当天,株洲市疾控中心再次发布紧急提醒,建议市民非必要不出省,而这也是我市疾控部门在5天内发出的第3次紧急提醒。

当前,陕西西安、浙江宁波、河南郑州、许昌等地聚集性疫情仍在持续发展,国内少数地区相继发现外地关联病例并出现本地续发病例。

“春节临近,为严防疫情输入,市民要提高防护意识。”市疾控中心相关负责人介绍,近14天与已公布的病例活动轨迹有重合或有国内中高风险地区及封控区(管控区、防范区)所在地旅居史人员,请第一时间主动向所在社区(村)、工作单位或所住酒店报备,配合落实相关防疫措施。

此外,建议市民近期非必要不出省,不前往境外及边境城市以及有中高风险地区、封控区(管控区、防范区)或本土新冠病毒阳性感染者报告的地市旅游或出差。

出行时要主动佩戴口罩、注意手卫生,日常落实常通风、用公筷、“1米线”等常态化防控措施,自觉减少聚集性活动,尽量不接触正处于健康监测期的境外返回人员。符合加强针接种条件的人群,尤其是60岁以上老年人应尽快开展加强针接种。

相关新闻

19名疫情防控特派员进驻芦淞区

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/杨凌凌 通讯员/李智)1月6日上午,芦淞区召开市疫情防控特派员进驻见面会。19名疫情防控特派员将深入芦淞区基层一线,助力做好常态化疫情防控工作。

16名疫情防控特派员进驻天元区

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/谭昕吾)“接下来的三个月,我们将跟大家并肩作战,坚决守住来之不易的疫情防控成果。”1月6日,16名疫情防控特派员来到株洲高新区(天元区)。

荷塘区重点落实“两节”期间疫情防控

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/肖捷)1月7日下午,荷塘区召开“两节”期间新冠肺炎疫情防控专题会议,就提前做好应对措施,严格落实

芦淞区作为流动人口最多的城区,外防输入的压力非常大,19名特派员将深入全区镇(街道),开展为期3个月的疫情防控督查督导、问题反馈、协助指导工作。

为认真贯彻落实中央和省委、市委关于新冠肺炎疫情防控工作决策部署,深入推进“动力党建”工程,我市市直单位抽调干部担任驻城区疫情防控特派员。

防控要求进行了部署,力求守护好人民生命健康安全和社会大局安全稳定两条红线,让人民群众过好欢乐祥和的春节。

湘粤非铁海联运通道完成出口铁海联运班列9列 首列进口方向列车抵达株洲



▲湘粤非铁海联运通道首列进口方向列车抵达株洲。通讯员供图

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/任远)1月5日,湘粤非铁海联运通道首列进口方向列车“南沙港—株洲”班列满载进口粮食货物抵达株洲。

湘粤非铁海联运通道运营方相关负责人徐计杰介绍,该批进口粮食来自泰国,共144吨。它们通过海运班轮大船在广州南沙港靠岸,在当地完成了清关、检验检疫及消杀等程序。随后货物搭上“南沙港—株洲”的铁路班列,实现海运和铁路无缝衔接。

自2021年9月15日以来,湘粤非铁海联运通道已完成出口铁海联运班列共9列。该批进口粮食是湘粤非铁海联运通道首列进口方向班列,为通道双向联通建设奠定了基础。

我市新增2个五星级乡村旅游区(点)

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/温琳 通讯员/李茂春)近日,湖南省星级乡村旅游区(点)评定委员会发布公告,全省34家单位通过评审,被授予“湖南省五星级乡村旅游区(点)”称号。其中,我市有2家单位榜上有名,分别为攸县健坤生态园、醴陵市洪慈菊香生态园。目前,我市的湖南省五星级乡村旅游区(点)数量达到28个。

健坤生态园位于攸县网岭北坪村,占地1.2万亩,是一家集农业生产、加工、休闲、实践教育于一体的生态农业产业园。

醴陵市洪慈菊香生态园位于醴陵市茶山镇,景区总面积千余亩,建成了赏菊标准化基地,还有饮茶体验中心、书画美术体验中心,是醴陵少有的集旅游、休闲、赏菊、采摘、体验于一体的标准化生态乡村旅游区。

新闻链接

我市五星级乡村旅游区(点)

炎陵县密花生态园、醴陵市望仙桥农庄、醴陵市乡村时光休闲山庄、炎陵县五福山庄、清荷生态园、沙坡里生态农庄、湖南省慧科生态园林开发有限公司、栖凤园度假山庄、天元区悠移庄园、茶陵县万樟园现代农业产业示范园有限公司、炎陵县听泉大酒店、溁口区唐园生态农业有限公司、攸县龙泉山庄、茶陵县卧龙山庄、杨家

寨生态养殖有限公司、溁口区涂田镇兄弟农庄、湖南华亿生态农业发展有限责任公司、醴陵市永盛生态农业有限公司、醴陵市枫溪谷、溁口区田园山庄、湖南虎源生态园林有限公司、天元区御景林山庄、攸县徐公店休闲农庄、炎陵县卷耳一木居、醴陵市荷花里农庄、耕食小镇生态山庄、攸县健坤生态园、醴陵市洪慈菊香生态园。

不一样的活动

八达小学24班 谭梓希 证号:21011004602 指导老师:刘静

金秋十月,秋雨绵绵,空气经过秋雨的清洗,校园里弥漫的桂花香愈发浓郁。周四下午,学校组织了一次特别的活动——校园记者参观法院,我和其他校园记者的心情一样,激动万分,恨不得马上去瞧一瞧!

在老师的带领下,我们充满期待地来到了荷塘区人民法院。我们在工作人员的引导下来到了审判室观摩庭审。审判室的前方有一张正方形的桌子,法官姐姐告诉我们,这叫“正桌法庭”。在我们的座位前就是庄严的“审判区”,那里坐着一名被告人,正在听候法官的审判。只见他一副百感交集的模样,应该是在反思自己的行为吧。最让我记忆深刻

的是法官席区的3位审判员,他们满脸严肃,正义凛然。

接下来,法院的工作人员向我们介绍了法徽和法槌。我们当中的3位同学有幸被选中,穿上了审判长的衣袍,坐在法官席上感受审判长的威严,感受法律的至高无上与神圣。最后,法院的工作人员教育我们:法律就是规则,要遵纪守法,在日常交往中多谦让,不要随意动手,努力学习,长大后也能成为守护法律天平的人,为祖国做贡献。

通过这次特别的活动,我懂得了:法律是护卫我们的使者,我们要学会用法律来保护自己,同时也要知法守法,尊重法律。

美丽的小水塘

市二中附小1803班 陈麒翼 证号:21042565805 指导老师:宁巧云

清水荡漾着,波光粼粼的水面泛出层层涟漪,弯曲的塘岸被繁花绿草簇拥着。暑假,我坐在回家的车上,透过车窗远远就看见了那仙境般的小水塘。

一个学期的变化真大呀!我迫不及待地下车来到了塘边的小路上,看着高大的樟树,笔直的竹林,还有很多不知名的小花,我仿佛走进了一个美丽的森林。我走在曲折的石桥上,望着不规则的小水塘,塘水清亮,许多小鱼儿正在嬉戏,水面一会儿泛起波纹,不时有蜻蜓掠过,就连水鸟也被这里的美景吸引了,它们站在水边的石头上,等着捕鱼的好时机。我

正准备回家,只见一只长嘴水鸟从水中叼起一条小鱼,嘎嘎地飞走了,它可真是捕鱼高手啊!

记得寒假时,我和玩伴常来这儿捉迷藏,追逐嬉戏一番,好不热闹。每天早上,我都会和爸爸来这儿跑步。傍晚,这里又成了我们一家人散步的好去处。

水塘北岸横过公路,是“工农兵政府景区服务中心”,五星红旗、红栅栏、石板图案,都在向我们讲述这里曾经发生过的革命事迹。

这么富有生机的小水塘,这么富有诗意的小水塘,这么梦幻的小天地,谁能不喜欢呢?

难忘的生日

尚格小学1901班 邹沛锦 证号:21040271658 指导老师:陈文婕

李晓明要过生日了,可是爸爸妈妈都出差不在家,没有人准备生日活动,他沮丧地想着:这一定是一个孤单难忘的生日吧。

第二天,李晓明照常起床吃早餐准备去学校,当他看向窗外时,他惊呆了。这里怎么变成了雕梁画栋的古代院落,屋脊上雕着的龙,鳞爪飞舞,好像要一飞冲天。参天大树环抱着庭院,抄手游廊两边种着奇花异草,玲珑的亭台楼阁前有水流清澈的小池,各种鸟儿叽叽喳喳地飞来着热闹。

李晓明百思不得其解,决定去学校看看。他的学校也变成了古代学堂的样子,同学们穿着古代的服饰在里边摇头晃脑地读着《论语》。李晓明也赶紧跟着一起读了起来。有个同学突然说:“今天我过生日,我家会给我做汤饼、寿面还有鸡蛋,真开心。”李晓明想:原来古代生活和我们现在的生活这么不一样啊!他忍不住说:“今天我也过生日,我们家过生日是吃生日蛋糕。”同学们哗啦一下全围了过来,七嘴八舌地问:“生日蛋糕是什么?”“生日蛋糕好吃吗?”“生

秋天的雨

南方三小二(2)班 王朝颀 证号:21020620808 指导老师:邓茜

秋天的雨,是一支画笔,它带着丰收和喜悦,轻轻的、轻轻的,趁你不注意,把秋天画出来了。

秋天的雨,是一个娃娃,你看,它的眉毛是柳叶,细细的柳叶像一支支彩笔,画呀画呀,画出了寒冷的冬天;它的眼睛是菊花,五颜六色的菊花像孩子的头,点呀点呀,点走了夏天的

炎热;它的头发是风,凉爽的风像一台台空调,吹呀吹呀,吹来了秋天的丰收。

秋天的雨是冬天的预备铃,它告诉大家:冬天就快到了!人们脱下短衣和短裤,套上长衣和长裤,因为他们就要过冬了!

2022年01月08日 星期六
责编:付文婧
美编:言李懿
校对:曹韵红

美丽的校园

建宁实验小学2003班 聂琳茜 新记者
指导老师:甘新僭

我有一个美丽的校园,它是我们快乐成长的地方。

迈进校园的大门,我看见了又高又大的教学楼,旁边还有宽阔的田径场和足球场。

走在校园的小路上,两旁碧绿的参天大树在招手,小草迎着风舞蹈,花儿向我们点头微笑……我听到了教室里朗朗的读书声,下课时同学们的欢歌笑语声,还有

升旗仪式上响亮的国歌声……

这就是我们美丽的校园,我就是校园里的一棵小树苗,在这一方天地中努力汲取营养,茁壮成长!

绘画作品



圆的畅想图

茶陵县芙蓉学校1602班 证号:21081742929



海底世界

茶陵县城西小学166班 周煜然 证号:21081773493



桃花

美的学校1801班 罗依涵 记者证号:21012497321